



Минпросвещения России с 1 сентября 2022 года запускает в российских школах масштабный проект – цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном».

Во всех школах страны учебная неделя будет начинаться с классного часа «Разговоры о важном», посвященного самым различным темам, волнующим современных ребят. Центральными темами «Разговоров о важном» станут патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и др.

С 5 сентября в школах Республики Коми и лицее-интернате пройдут первые внеурочные занятия «Разговоры о важном». Они познакомят ребят с традициями, историей и культурным наследием страны. Темы занятий будут приурочены к конкретным датам.

Сценарии внеурочных занятий адаптированы под каждый класс – с 1 по 11.

Подробнее о готовящихся темах внеурочных занятий вы можете узнать в размещенных в разделе документах и по ссылке: <https://razgovor.edsoo.ru>

